

Δημιουργήθηκε : Κυριακή, 24 Μαρτίου 2013 22:23

Γράφτηκε από: Super User

Εμφανίσεις: 2352

---

Στον εόρτιο πανηγυρικό Εσπερινό της Μεγάλης Θεομητορικής Εορτής του Ευαγγελισμού χοροστάτησε απόψε ο Σεβ. κ. Δωρόθεος Β΄, συμπαραστατούμενος από τον Κλήρο της ιεράς νήσου, συνευχηθέντων Χριστιανών από την Τήνο, την μαρτυρική Κύπρο, την Αθήνα, τη Θεσσαλονίκη, την Κέρκυρα, την Τρίπολη, τη Σύρο, τη Μύκονο και άλλες περιοχές της πατρίδος μας, με την παρουσία και του Δημάρχου Τήνου, της πολιτευτού των Κυκλάδων της Ν.Δ., των Αντιδημάρχων και Δημοτικών συμβούλων, του Αντιπροέδρου και των μελών της Διοικούσης το ΠΙΙΕΤ Επιτροπής, του Προέδρου της Αδελφότητας των Τηνίων εν Αθήναις, του Λιμενάρχου και των Διοικητών της ΕΛ.ΑΣ και της Πυροσβεστικής, Σχολικών Συμβούλων και Εκπαιδευτικών.

Ο Σεβ. κ. Δωρόθεος Β΄ στο σύντομο κηρυγμά του είπε μεταξύ άλλων: «*Η λειτουργική χρονική συγκυρία εφέτος, του κοινού σχεδόν εορτασμού της Κυριακής της Ορθοδοξίας και της εορτής του Ευαγγελισμού, αποτελεί πηγή πολλών πνευματικών ερεθισμάτων για τον επαναπροσδιορισμό όλων μας, ως μελών της Εκκλησίας, μέσα σε αυτήν! Η «αναστήλωση» της πεσούσης εικόνας στην ψυχή του καθενός μας είναι το μεγάλο μήνυμα της σημερινής ημέρας της Ορθοδοξίας και η πορεία μας, ως αμαρτωλών, προς τη σωτηρία, η αναγνώριση της έννοιας και του ορισμού της Εκκλησίας! Η αγία Ορθοδοξία καλεί όλους μας, να καταδείξουμε σε όσους επιζητούν να τη γνωρίσουν, τη λατρεία της, τον αγιογραφικό επιστηρικτικό λόγο της, το ασκητικό ήθος της, τη φιλόνητη και μακρόθυμη συμπεριφορά της, προς τον κάθε άνθρωπο χωρίς διάκριση!*

*Η Παναγία που είναι η Εκκλησία, μας καλεί απόψε παράλληλα να συνειδητοποιήσουμε τη μεγάλη συνέργειά της, εξ ονόματος όλων μας, στο έργο της θείας οικονομίας για τη σωτηρία μας.*

*Το ιερό Εικόνισμα, που βρίσκεται εδώ από τον Ιανουάριο του 1823 αποτελεί πηγή πνευματικής χαράς, ελπίδος και ανεφοδιαμού ιδιαίτερα, σήμερα, που ο σύγχρονος άνθρωπος τόσο τον επιζητεί για τις δεξαμενές της ψυχής του!»*

Πρό της απολύσεως του Εσπερινού ο Σεβασμιώτατος απένειμε το μετάλλιο της Μητροπόλεως, σε τρεις δραστηρίους συλλόγους του νησιού με μεγάλη κοινωνική και πνευματική δράση, στον πολιτιστικό σύλλογο «ΠΑΝΑΓΙΑ ΒΟΥΡΝΙΩΤΙΣΣΑ», στον «ΣΥΛΛΟΓΟ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΤΗΝΟΥ» και στον σύλλογο, που στηρίζει το Κέντρο Υγείας Τήνου με αξιόλογες πρωτοβουλίες, και του οποίου «αιμοδότης», όπως τόνισε ο κ. Δωρόθεος είναι και το ίδρυμα της Ευαγγελιστρίας «ΦΙΛΩΝ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΟΓΚΟΣ».

IMAGES/NEWS/2013/tin\_253evaggelismos/esperinos